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Anwesende Abgeordnete
Claus Hopp (CDU) Vorsitzender
Dr. Gabriele Kötschau (SPD)
Gerhard Poppendiecker (SPD)
Sabine Schröder (SPD)
Friedrich-Carl Wodarz (SPD)
Claus Ehlers (CDU)
Peter Jensen-Nissen (CDU)
Hans Siebke (CDU)
Detlef Matthiessen  (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)

Herlich Marie Todsen (CDU)
Anke Spoorendonk (SSW)

Fehlende Abgeordnete

Dr. Ulf von Hielmcrone (SPD)
Dr. Christel Happach-Kasan (F.D.P.)

Ministerium für Ernährung, Landwirtschaft, Forsten
und Fischerei

MDgt Ulrich Lorenz
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Einziger Punkt der Tagesordnung:       Seite

Besuch der NORLA 4
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Der Vorsitzende, Abg. Claus Hopp, eröffnet die Sitzung um 10.05  Uhr und stellt die
Beschlußfähigkeit des Ausschusses fest. Die Tagesordnung wird in der vorstehenden Fassung
gebilligt.

Einziger Punkt der Tagesordnung:

Besuch der NORLA

Der Ausschuß ließ sich zunächst im Messebüro der NORLA von der Messeleitung über die
künftigen Pläne zur Gestaltung der NORLA unterrichten. Es schloß sich ein Rundgang durch
die Sonderschau "Vom Gartentraum zum Traumgarten" unter Führung eines Vertreters des
Gartenbauverbandes an.

Am Stand des Ministeriums für Ernährung, Landwirtschaft, Forsten und Fischerei informierten
sich die Ausschußmitglieder über die Pläne für die neue Dorf- und ländliche
Regionalentwicklung in Schleswig-Holstein. Sodann besichtigten die Ausschußmitglieder unter
Führung des Vizepräsidenten der Landwirtschaftskammer, Herrn Andresen, die Ausstellung
der Kammer, die unter dem Motto stand: "Obst, Gemüse, Kartoffeln -  Gesundheit pur".

In der Halle  1 debattierten die Ausschußmitglieder beim Besuch der Nordmilch  eG,
Milchwerke, Absatzfragen in der Milchwirtschaft.

Die Sitzung endete mit einem Rundgang im Zelt der Landfrauen unter Führung von
Vizepräsidentin, Frau Klindt.

Folgende Sitzungstermine wurden festgelegt:

¥ Donnerstag, 30.05.: Besuch der Lehr- und Versuchsanstalt Futterkamp
¥ Donnerstag, 08.08.
¥ Donnerstag, 29.08.: Besuch der ÄLW Husum und Itzehoe
¥ Donnerstag, 05.09.: Besichtigung von Gartenbau- und Fischereibetrieben
¥ Donnerstag, 24.10.
¥ Donnerstag, 14.11.: Haushaltsberatungen
¥ Donnerstag, 05.12.
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Der Vorsitzende, Abg. Claus Hopp, schließt die Sitzung um 16.00  Uhr.

Vorsitzender


